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إجابات تمارين كتاب النشاط للوحدة الثامنة

 احتمال عدم حدوث نتيجة ما ✦ تمارين 1-7
) د ( 0.95 ) ج ( 0.9	 )ب( 0.3	 )  أ  ( 0.8	 	)1

%5 	)2

)ب( 0.05 )  أ  ( 0.9	 	)3

) ج ( 0.8 )ب( 0.7	 )  أ  ( 0.4	 	)4
35
)ب( 36 	56 )  أ  (  	)5

) ج ( 0.65 )ب( 0.7	 )  أ  ( 0.9	 	)6

) ج ( 0.3 )ب( 0.4	 )  أ  ( 0.9	 	)7

) ج ( %5 )ب( %15	 )  أ  ( %40	 	)8

 النتائج المرجحة بالتساوي ✦ تمارين 2-7
2
5 )هـ(  	3

) د ( 10 	35 ) ج (  	19
)ب( 20 	1

)  أ  ( 20 	)1
1
2 ) د (  ) ج ( 1	 	13 )ب(  	2٣ )  أ  (  	)2

27
31  )4( 	9

31  )3( 	4
31  )2( 	5

31  )  أ  ( )1( 	)3
3
5   )3( 	45   )2( 	15   )ب( )1( 	

1
50  )3( 	4

25  )2( 	3
10  )  أ  ( )1( 	)4

1
15  )3( 	13   )2( 	35   )ب( )1( 	

5
) ج ( 12 	10

)ب( 49 	61
)  أ  ( 100 	)5

)  أ  ( يجب أن تكون الأسماء على الورقة بطريقة واحدة. 	)6
3
8   )2( 	58   )ب( )1( 	
2
7   )2( 	57   ) ج ( )1( 	

7(	�توجد أربعة نتائج مرجحة بالتساوي، »ص ص«، و»ص ك«، و»ك ص«، »ك ك«. صورتان هي إحدى هذه 
. 1

4 الخيارات، لذا الاحتمال هو 

)  أ  ( من المرجح أن يكون بعض الطلاب في المقام الأول من غيرهم. 	)8

)ب( الأسماء على الورقة هي طريقة واحدة، أو استخدام توليد الأعداد العشوائية. 	
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ط للوحدة الثامنةاب النشاإجابات تمارين كت

 كتابة قائمة بالنتائج المحتملة )فضاء الإمكانات( ✦ْ تمارين 3-7
)  أ  ( �5ريالات و 10 ريالات، 5 ريالات و20 ريالاً، 5 ريالات و50 ريالاً، و10 ريالات 20 ريالاً، و50ريالاً،  	)1

و10 ريالاً و 20 ريالا50ً ريالاً

1
2   )2( 	12   )ب( )1( 	

+123
1234
2345
3456

)  أ  (  	)2

0 )4( 	59   )3( 	13   )2( 	29   )ب( )1( 	

×123
1123
2246
3369

) ج (  	

1
9   )4( 	59   )3( 	19   )2( 	29   ) د ( )1( 	

123456
1012345
2101234
3210123
4321012
5432101
6543210

)  أ  (  	)3

1
18  )4( 	29   )3( 	 5

18  )2( 	16   )ب( )1( 	

)  أ  ( نور وفهد، فريدة وفهد، نور وراشد، عائشة وراشد، عائشة وفهد، فريدة وراشد 	)4

1
2   )3( 	13   )2( 	16   )ب( )1( 	

+3456
710111213
811121314
912131415

)  أ  (  	)5

0  )4( 	 1
12  )3( 	12   )2( 	14   )ب( )1( 	
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ط للوحدة الثامنةاب النشاإجابات تمارين كت

−3456
74321
85432
96543

) ج (  	

1
12  )3( 	12   )2( 	14   ) د ( )1( 	

2
3 )هـ(  	

الأسودالأخضرالأحمر

أحمر وأسودأحمر وأخضرأحمر وأحمرالأحمر

أصفر وأسودأصفر وأخضرأصفر وأحمرأصفر

أخضر وأسودأخضر وأخضرأخضر وأحمرأخضر

)  أ  (  	)6

7
9   )3( 	49   )2( 	19   )ب( )1( 	

 الاحتمالات التجريبية والنظرية ✦ تمارين 4-7
)  أ  ( أخضر 0.15، أزرق 0.4، أحمر 0.25، أصفر 0.2 	)1

)ب( 20 ليست لفات كافية للتحديد. 	

) ج ( أخضر 0.24، أزرق 0.35، أحمر0.17، أصفر 0.24 	

) د ( �يمكن أن تكون غير متزنة. الاحتمال النظري هو 0.25 إذا كان الدوّار عادلاً وقيم الأزرق والأحمر ليست  	
قريبة للغاية من هذا. 

)  أ  ( 0.58، 0.54، 0.527، 0.535 	)2

)ب( يصبح الاحتمال التجريبي قريب للاحتمال النظري بقيمة 0.5. ويبدو هذا متكافيء للفرص. 	

)ب( 0.52، 0.57، 0.595، 0.62، 0.6125، 0.622 )  أ  ( 6 و36	 	)3

) ج ( 0.62 تقدير منطقي. 	

)  أ  ( هناك العديد من الاختلاف بين الاحتمالات التجريبية. 	)4

) د ( يعتمد الأمر على أغلب التجارب. ) ج ( 0.725	 )ب( 0.75	 	


